

一个学期过去大半了,期间你有自己满意的作文吗?可以投稿给我们哦(qjwbrxs@163.com)

本报记者
阮飞霞/整理

乡村泛舟捕虾

■学正小学 卢肖冰

像蝴蝶飞过花丛,像泉水流经山谷……我每忆及暑假生活,就禁不住涌起愉悦之情。在记忆的心扉中,暑假时光恰似一副流光溢彩的画页,也似一阙跳跃着欢快音符的乐章。

“冰冰,今天外公要去捕虾,我们一起去好吗?”听了妈妈的话,我兴奋地一蹦三尺高。我狼吞虎咽地扒了几口早饭,就跟着外公走了。这时,外公说:“你们慢慢来,我先把船划到桥底下。”

我戴着太阳帽,妈妈撑着太阳伞,我和妈妈一前一后的走在乡间小路上。只见远处的山脚下,一条清澈见底的小溪,终年潺潺的环绕着村庄,溪岸旁是一片葱葱郁郁的田野。田野里,高大粗壮的玉米,像士兵一样排成一个又一个方阵,长势甚旺。路旁一幢幢红瓦白墙的小洋楼,错落有致地矗立着,家家户户门前种着几棵果树,沉甸甸的果实缀在枝头是那么惹人喜爱。

走着走着,就看到外公驾着小船向我们驶来,我和妈妈

小心翼翼地踏上小船。伴随着外公的一声清朗的嗓音:“开船喽。”我们便开始了捕虾之旅。

我们就这样边欣赏乡村美景,边开始投放虾笼。看着不远处水面上不时有矿泉水瓶漂浮着,我好奇地问外公:“为什么水面上有矿泉水瓶?”外公笑笑说:“这些是虾笼的标记,每个水瓶下面就有一个虾笼。前面就是我们的虾笼。”外公说完,放下桨,先把矿泉水瓶拿上来,果然我看到了一个长方形的虾笼露出了水面,后面还系着一根绳子,外公又继续朝第二个水瓶划去,就这样外公接二连三地从水中捞上了十只虾笼,可还是没有捕到虾。于是,外公驾着小船来到一片深水区,重新投放虾笼,

过了一会儿,外公就全部把虾笼抛完了。妈妈在一旁不时地举起相机“咔嚓咔嚓”地拍下一幅幅精彩的乡村画面。我期待着明天虾笼能装满活蹦乱跳的小虾。

逞强的青蛙

■学正小学 庞静雯

从前,有一只青蛙,它有一件碧绿的衣裳,露着一个雪白的肚皮。无论谁路过这儿,大家都会称赞它:“好大一只青蛙!”这让青蛙很得意。为了吸引别人的目光,它还会“呱呱”地唱歌,一唱就唱个没完没了。

这一天,青蛙又沾沾自喜地站在绿油油的荷叶上,“呱呱”地唱着欢乐的歌。一只蜻蜓飞了过来,它目不转睛地盯着青蛙,差点忘了飞行。过了好一会儿,它才羡慕地说:“这只青蛙真大。”青蛙听到了,非常得意。不一会儿,一条美丽的金鱼游来了,也忍不住说:“好大的青蛙。”这下,青蛙更得意了。

一头水牛走过来喝水。金鱼和青蛙看见了,大叫道:“大水牛。”青蛙听了火冒三丈,它连声抗议,要和水牛比比大小。

青蛙使劲吸气,用力鼓起肚子,它问正在看“比赛”的蜻

蜓:“我比水牛大了吧?”

“还差得远呢!”蜻蜓比了比说。

青蛙又开始呼呼地吸气,连气都喘不过来了,它问金鱼:“现在,呼呼……我总比水牛……呼呼……大了吧?”金鱼仔细地比较了一下说:“肚子是圆了点,但是你怎么可能比得上大水牛呢?”青蛙听了,气得暴跳如雷:“我发誓,我一定要比过大水牛。”

青蛙又吸了一阵子气,这回它都能看到自己白白的肚皮了。蜻蜓哈哈大笑:“真像一只气球呀。”而金鱼却忧心忡忡地,急切地冲着青蛙大叫:“别比了,别比了,再比下去你的肚子要爆炸了。”可是青蛙却不以为然,仍然在不停地吸气,蜻蜓和金鱼都吓得躲到了一边。

这时,只听“嘭”的一声巨响,青蛙的肚皮真的爆炸了。

校园的银杏树

■学林街小学 仇一寒

我们的学校坐落在美丽动人的金沙湖畔,最美的就是一进校门口那三棵高大的银杏树。这些树一年四季见证着我们的欢声笑语,酸甜苦辣。

银杏树在春风的抚摸下,变成了嫩绿色。像换上了新衣一样,长出了嫩嫩的叶子,叶子看起来是那么柔软。清晨,同学们跨进校园,在银杏树下走过,抬头看见银杏树叶子上沾满了许多露珠。一阵新鲜凉爽的空气吹来,让有些还在朦胧胧中的同学精神一振,随后同学们响亮的早读声,响彻校园的每个角落。

夏天来临时,银杏树更加枝叶繁茂。一片片树叶像一把把绿色的扇子,给树下玩闹的同学,送来了清风带走炎

热。我也会拿着一本课外书,迈着轻快的步子,在银杏树下找一个阴凉的地方坐下。听着风吹过树叶“沙沙沙”的声音,阳光穿过银杏树的缝隙,洒在身上,书本上。

秋天的银杏树是黄的。一片片叶子逐渐枯黄,好像一只只蝴蝶翩翩起舞。银杏树的果实也是黄的,一颗颗黄色的果子里,孕育着新生命。

冬天的银杏树是光秃秃的,全身都是棕褐色。树根也埋得更深了,为了第二年能长得更加茂。

我爱我的校园,但我更爱校园的银杏树。校园的银杏树,像是一支录音笔,录下同学们的歌声笑语,也录下稚嫩的焦思和纯真的叹息。

勇气大考验

■下沙一小 冯楠

世界上有很多种考验人的勇气的方式,比如走过让人提心吊胆的悬崖上的索桥,再比如经历惊险刺激的大漂流。

而今天,我有幸同时体验了这两项勇气挑战运动:爬上高高的牛头山,穿越横贯两座大山的金索桥;下到水流湍急的神牛谷,坐在皮艇上激流勇进。

金索桥海拔1560米,是横架在牛头山最高的两座山峰之间,是用铁锁和木板架成的铁锁桥。我们花了一个多小时爬山来到金索桥边。站在桥头往前走,高高的大树在我们的脚下就像灌木丛一样,脚下奔流的瀑布就像一条白色的丝带。我有点眼晕,赶紧往回跑。跑回到桥头我忽生一念:要面对的终究要面对,别人都敢过,我也肯定能过的。

于是我又鼓起勇气再次出发。这次我顺利地过桥,后来我还勇敢地在桥上跑步和拍照留念。

下午的活动是在神牛谷漂流,这是我第一次漂流。经过了上午金索桥上的勇气考验,我已经对自己充满信心。“大漂流什么的尽管来吧。”河道的落差非常大,特别是2.7米的落差非常刺激。皮艇垂直落下,在空中飞过,重重的掉进水里,溅起高高的水花,水花直接从我头上砸下来,把我们全身都浇湿了。经过大大小小十几个落差,一个半小时后我们才漂到了终点。皮艇里全部都是水,身上、头上全都湿透了,虽然身上感到阵阵冷意,可是心里却是很高兴的,因为我又一次挑战了自己的勇气。